

Oznámenie výsledku vybavenia petície č. 01/2024

Vybavovateľ petície: Ministerstvo kultúry Slovenskej republiky

Názov petície: Petícia občianskeho združenia Karpatskonemecký spolok za zachovanie Múzea kinematografie rodiny Schusterovej v Medzeve

Text: Petícia regionálnej skupiny Bodvatal Karpatsko-nemeckého spolku na Slovensku k zachovaniu múzea v Medzeve (Múzeum kinematografie r. Schusterovej).

Citované z podanej petície:

„Múzeum je darom rodiny Schusterovej pre štát, patrí ku kultúrnemu dedičstvu nemeckej národnostnej menšiny na Slovensku a je svetovo jedinečným múzeom kinematografických objektov. Týka sa to nielen samotných objektov, ale aj darcov, medzi ktorých patria predstavitelia štátov z celého sveta.

Múzeum láka mnohých návštevníkov z okolia, mnohých žiakov a turistov. Zatvorenie múzea by znamenalo stratu vo vzdelaní, zvlášť mladej generácie, pokles cestovného ruchu a nebolo by to výhodné ani z hľadiska vzdelávacej politiky, ani z ekonomického hľadiska.“

Je kvórová: Nie

Počet osôb podporujúcich petíciu: 102

Spôsob vybavenia: Nevyhodnotená

Zdôvodnenie vybavenia:

Múzeum kinematografie rodiny Schusterovej v Medzeve je vysunutým pracoviskom Slovenského technického múzea, ktoré má prezentačnú funkciu a plní úlohy v oblasti sprístupňovania spravovaného kultúrneho dedičstva/zbierkových predmetov a vedomostí o nich, prezentovaných v rámci objektov

- 1) „vysunutá expozícia – Múzeum kinematografie rodiny Schusterov v Medzeve“,
- 2) a objektu národnej kultúrnej pamiatky Hámor v Medzeve.

V rámci konsolidačných opatrení realizovaných v roku 2024 nebola vyššie uvedená organizačná súčasť Slovenského technického múzea (ďalej len „STM“) týmito dotknutá. V rámci návštevníckej prevádzky v sezóne 2025 dôjde oproti roku 2024 k drobným úpravám, a síce k zavedeniu sezónnej prevádzky. Vysunuté pracovisko STM „Múzeum kinematografie rodiny Schusterov v Medzeve“ bude v roku 2025 zabezpečovať sprístupňovanie expozície daného objektu a objektu národnej kultúrnej pamiatky Hámor v Medzeve, pričom obvyklá návštevnícka prevádzka je stanovená nasledovne:

- v mesiacoch január a február, november a december: utorok až sobota od 10.30 hod. do 15.00 hod.
- v mesiacoch marec až október: utorok až sobota od 10.00 hod. do 15.00 hod.